

国务院办公厅印发《关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》 新能源车购车贵充电难有望解决

据新华社北京7月21日电 国务院办公厅近日印发《关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》(以下简称《意见》),部署进一步加快新能源汽车推广应用,缓解能源和环境压力,促进汽车产业转型升级。
《意见》对加快新能源汽车推广应用提出6个方面25条具体政策措施。

● 加快充电设施建设 制定实

施充电设施发展规划,将充电设施建设纳入城市总体规划,完善充电设施技术标准和建设标准,完善充电设施用地政策和用电价格政策,推进充电设施关键技术攻关,鼓励公共场所加快内部停车场充电设施建设,地方政府加大对充电设施建设支持。

● 积极引导企业创新商业模式 加快售后服务体系建设,支持社

会资本进入新能源汽车充电设施建设和运营,积极鼓励新能源汽车融资租赁,发挥信息技术的积极作用。

● 推动公共服务领域率先推广应用 扩大公共服务领域新能源汽车应用规模,推进党政机关和公共机构、企事业单位使用新能源汽车。

● 进一步完善政策体系 抓紧研究确定2016-2020年新能源汽车推广应用的财政支持政策,改革完

善城市公交车成品油价格补贴政策,加快新能源汽车替代燃油公交车步伐,给予新能源汽车的车辆购置税、车船税、消费税税收优惠,多渠道筹集资金支持新能源汽车发展,完善新能源汽车金融服务体系,制定新建新能源汽车企业准入政策,建立企业平均燃料消耗量管理制度,实行差异化的新能源汽车交通管理政策。

● 破除地方保护 各地区要执行全国统一的新能源汽车和充电设施国家标准和行业标准,执行全国统一的新能源汽车推广目录,进一步加强新能源汽车市场监管。

● 加强技术创新和产品质量监管 集中力量突破共性关键技术,组织实施产业技术创新工程,加快建立新能源汽车产业技术创新体系。

苏州取消90平方米以上住房限购

本报讯 苏州消息:昨天上午,在没有提前发布任何官方文件的情况下,苏州开始实施新的商品房购买政策:取消对90平方米以上住房的限购政策,本地人及外地人都可直接在苏州购买90平方米以上的房屋,但贷款政策无任何变化。90平方米以下的房屋限购政策不变。

这是苏州自2011年3月2日限购令执行以来的首次调整。苏州调整限购政策,与当地日趋高企的

库存密切相关。数据显示,截至7月20日,苏州商品住宅库存量达到56588套。按照目前的销售速度,5.6万多套房源要全部卖掉也需要差不多1年。尤其值得关注的是,苏州目前库存住宅房源的套均面积达到147平方米,当地卖不掉的大户型非常多。此次90平方米以上住房取消限购,意味着楼市库存量中大部分房源都将不再受到限购影响。

(汪晓霞)



■ 发放给灾民的面包已经霉迹斑斑 图 CFP

发放发霉面包 琼民政厅长致歉

海口停水停电仍未恢复

本报讯 综合新华社消息:“威马逊”,这个自1973年以来华南地区最强台风来势汹汹,几天以来,重创了琼粤桂三省区。一些地方的水电供应至今未完全恢复。而在救灾过程中,也传出了发放发霉面包的负面消息。

将追究责任

有网友发文称,在超强台风“威马逊”中受灾的海南省文昌市翁田镇群众,收到了民政部门发送的发霉食品。海南省民政厅厅长苗建中在21日下午召开的新闻发布会上证实了这一说法,并表示将追究相关责任人责任。

20日,网友“刚峰”在博客里发表一篇文章说,20日13时,遭受

超强台风重创的海南省文昌市翁田镇茂山村委会宝宵村200多位村民接到通知,去镇政府领取了7箱矿泉水和2箱面包,但打开后发现是发霉食品,食品的生产日期明显写着2014年7月1日,保鲜半年,厂家为福建漳州龙海市一家名为金旺达的食品公司。

在21日13时召开的海南省政府抗风救灾新闻发布会上,苗建中表示,网友和村民反映的救灾食品有发霉情况的问题,经核查属实。民政厅经过调查后,已经封存了该批食品,并派驻专案组前往文昌调查。他同时表示,在查清责任后,将启动问责机制,追究相关责任人责任,并把调查结果公之于众。

苗建中说:“此次事件实在令人痛心,责任在民政厅,我们向受灾群众表示歉意。”

仍一房难求

“威马逊”走后,海口大面积停水停电,通信中断。截至21日上午,该市水电、通信仍未恢复。无奈之下,不少市民只好入住宾馆酒店,导致有水有电的酒店“一房难求”。

酒店是通过自备发电机保证客人正常用水用电的,而酒店房间也并未因为入住率高而涨价。记者还了解到,由于海口市区的酒店客房已经爆满,不少市民不得不驱车数十公里,入住五星级酒店或度假村。

相关链接 全国超十个城市限购松绑

今年以来,全国各地都传来限购松绑的消息,但明文取消限购或者做调整的城市只有呼和浩特、济南和南宁。三城市都面临楼市下滑,库存积压,销售周期延长,土地市场不振等问题。

另外,有部分无明文但放松执行城市,采取的措施多以缩小区域、提高购房套数、放松执行力度为主。目前为

止,宁波、福州等七城市虽未明文放松限购,但暗地里已经放松执行。大多以口头传达、默许实施。其采取的主要措施有:放松城市部分区域限购,放松限购执行力度,放开外地居民购房套数、简化或者取消相关购房手续等。

也在昨天,据业内人士提供的消息,杭州萧山区购房网签不再需要查档,结束限购制度。

【沪昆高速特大交通事故追踪】

20 责任人被控制 10 人被刑拘

本报讯 北京消息:记者从国务院“7·19”特大道路交通事故危化品燃爆事故调查组获悉,沪昆高速邵怀段特大道路交通事故危化品燃爆事故发生后,在公安部的统一指挥协调下,湖南、福建、四川公安机关目前已对事故中涉及非法生产、销售

危险化学品,非法改装、伪装车辆和非法运输危险化学品,以及不履行主体责任、违规从事客运的有关企业法人、安全管理人员、违法经营者等20名责任人采取了控制措施,其中10人被依法刑事拘留。

(邢世伟)

【杭州两女童遇害案追踪】

亲戚因琐事心理失衡行凶

本报讯 杭州消息:20日早上,浙江杭州市余杭区仁和街道辖区发生一起特大故意杀人案,两名女孩在所居住的工棚内遭人残忍杀害,犯罪嫌疑人臧纪超于21日5时20分许在良渚勾庄铁路桥洞下被抓获。

嫌疑人称警察厉害

血案发生后,警方侦查发现与两名遇害女孩有亲戚关系的臧纪超有重大作案嫌疑。警方当晚立即通过微博、微信发布悬赏通告。

民警查阅周边监控发现,案发后,嫌疑人仍然在余杭良渚街道区域。根据侦查情况,余杭警方立即调集400多警

力通宵开展地毯式搜寻。

21日5时20分许,警方在良渚勾庄铁路桥洞下巡逻盘查时,发现一名男子手上拎着一只红色编织袋,往杭州市区方向行走,体貌特征与嫌疑人非常相似,立即上前截停盘查。

“你们真厉害。”民警刚刚开口盘问,这名男子回答,巡逻警力迅速将其控制。男子手上的红色编织袋里面都是捡来的可乐瓶,而身上只有五六十元钱。

因为琐事怀恨在心

警方经初步侦查发现,犯罪嫌疑人臧纪超,系被害人姨父的哥哥,长期单

身,平时与弟弟臧某夫妇及臧某妻妹郑某同住工棚附近,帮助弟弟收购废品。与弟弟夫妇及郑某日常相处一直和睦,他还认为郑某的小孩也对他不满,便怀恨在心。

案发当日,臧某夫妇及郑某出门后,臧纪超在半小时后用菜刀将熟睡的小娟、小丽相继杀害,逃走。

杭州市公安局余杭分局刑侦大队副大队长金利明介绍,臧纪超个性孤僻,并不经常与人交流,在家中也遭到孤立。但此前并未与家人发生激烈冲突,主要还是平日里的生活琐事引起的动机。另外,臧纪超给弟弟臧某打工,两人也存在工资方面的经济纠纷。(宗新)

写字楼急售

房产信息:

独栋写字楼 精装修 占地面积3391平方米,建筑面积5724.35平方米 带数十个车位房产位于上海市长宁区临虹路280弄5号,虹桥临空经济园区内,位居上海市长宁区西北部,外环线以内,相邻虹桥机场,交通便利。园区作为工业与商务的综合体,聚集了众多跨国公司总部落户。

沪房地长字(2010)第01550号
上海圣为包装服饰有限公司

有意者联系:黄女士 013566223635

余先生 013868482952

本广告仅供参考 广告中具体确认的内容可作为购房合同附件